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ACTA N° 9 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2021-2023 

INSTITUTO DE ADMINISTRACION  

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 31 días del mes de mayo del año 2022, a 

través de la plataforma Zoom, siendo las 15 horas se reúnen en cumplimiento con del Artículo 

13 del Reglamento de Instituto, el Director Marcelo Medina, los integrantes del Consejo 

Consultivo del Instituto: miembros titulares Alejandra Masclef, Mercedes Ortiz y Carolina Ferreyra 

en representación de profesores Titulares, Asociados y Adjuntos; Virginia Abbás y Javier García 

en representación de los Jefes de Trabajos Prácticos (JTP), su miembro suplente Marcelo García 

en representación de los JTP y Sergio Tomsic, docente de la cátedra de Comercialización II. 

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

a) Ayudante estudiantil del IA: La alumna Martina Palumbo fue designada como 

ayudante del IA. Debe comenzar los trámites administrativos correspondientes para 

poder hacer la posesión del cargo. 

b) Memorias del IA: en el día de la fecha se presentará la memoria del Instituto de 

Administración. 

c) MATILA: Desde el día lunes 27 de junio hasta el día viernes 8 de julio se llevará a cabo 

la XI MATILA. La cátedra de Sociología manifestó que este año participará de la misma. 

Se continuará invitando a todas las asignaturas a que elaboren trabajos para ser 

presentados en la muestra.  

Los trabajos deben subirse al repositorio de la facultad. El Prof. Marcelo García plantea 

la inquietud sobre si al subir los trabajos se tiene en cuenta procesos que garanticen 

protección ante problemas relacionados con plagios. 

d) ADENAG: el Prof. Marcelo Medina comentó que la experiencia en el congreso de los 

miembros del IA que participaron fue muy positiva. El ayudante de la cátedra de 

Contabilidad Gerencial, Emiliano Koch, recibió una mención en el concurso de trabajos 

de investigación. El Prof. Victor Martinez fue reelecto como presidente de ADENAG por 

un año, el Prof. Luis Pérez Vides fue designado como Tesorero y el Prof. Marcelo 

Medina como Secretario de la región Noroeste de ADENAG. 

e) Cursos de extensión: el día 14 de junio comenzará el curso “Indicadores de gestión” 

a cargo los docentes Marcelo Medina, Noemí Ponce y Javier García. 
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f) Programa PILA Virtual: La Prof. Alejandra Masclef plantea que para que las distintas 

carreras puedan participar del programa, deben tener la opción de dictado por 

modalidad virtual. Actualmente una alumna de México está cursando la materia 

“Análisis cuantitativo de negocios I”, motivo por el cual aún continuamos dentro del 

programa. 

g) Capacitación para ayudantes del IA: la Prof. Virginia Abbás comenta que la 

capacitación destinada a los ayudantes de las cátedras del IA tendrá como temas 

principales “Aprendizaje” y “Comunicación”. Está previsto que se realice a fines del mes 

de junio. 

h) Jornada de convivencia del IA: La Prof. Mercedes Ortiz plantea que sería positivo 

que este año sean nuevos integrantes quienes organicen la jornada, para ser 

innovadores en cuanto a su planificación. La Prof. Carolina Ferreyra propone que la 

temática del encuentro podría estar relacionada a “organizaciones saludables”. Se 

debate sobre posibles lugares para realizar la jornada.  

i) Jornadas de docentes del IA: La Prof. Mercedes Ortiz propone que en la próxima 

jornada de docentes se incorpore una actividad en donde se analice y replanteen la 

visión y misión del IA. 

j) Actividad con el simulador Markstrat: el Prof. de la materia Comercialización II, 

Sergio Tomsic, comenta que la experiencia con el simulador está siendo muy positiva 

para todos los participantes. Esta actividad acerca a los alumnos a la realidad de las 

organizaciones, en cuanto a la toma de decisiones estratégicas propias de una persona 

que ocupa el puesto de Gerencia Comercial. Si bien los trámites y las limitaciones 

económicas dificultaron su implementación, considera que valió la pena afrontarlos. La 

actividad finaliza en el mes de julio.   

k) Práctica Profesional: El Prof. Marcelo Medina comenta que continúan realizando 

charlas con los egresados y están teniendo una muy buena repercusión.  Las mismas 

son grabadas. Además, informa que las reuniones de discusión se realizarán de manera 

híbrida, en donde los alumnos si deben concurrir en forma presencial, pero los tutores 

pueden participar de manera virtual. 

l) PIUNT: El prof. Marcelo Medina comenta que la convocatoria para el programa será en 

septiembre del 2022 por lo que surge la necesidad de convocar a nuevos grupos. Por 

este motivo, propone realizar una charla informativa y que la misma sea comunicada a 

través del IA.  
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m) Actividad “El IA te escucha”: el Prof. Marcelo Medina informa e invita a dicha 

actividad, la cual tendrá lugar el día miércoles 1 de junio. El objetivo principal de la 

reunión es generar un espacio para escuchar las opiniones y aportes de los alumnos, 

como así también, comunicarles sobre actividades, herramientas y posibilidades que 

brinda la facultad. 

n) Colaboración en actividades del IA: la Prof. Alejandra Masclef propone que Claudia 

Scro organice las tareas de los Ayudantes para que le colaboren en la catalogación de 

libros.  

 

Se fija la próxima reunión para el día 28 de junio de 2022 a las 15 horas por 

videoconferencia. Siendo las 16:30 horas se da por finalizada la reunión. 

  


